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Zápis  

 z 23. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Bratřínov, 

konaného dne 26. března 2025, od 19:00 hodin  

na obecním úřadě 

 
Přítomni: D. Holková, R. Juliš,  V. Šťástka, F. Jankovec, E. Lopez, R. Petrák, Fr. Šťastný 

 

Zahájení zasedání zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva obce Bratřínov bylo zahájeno v 19:05 hodin starostkou obce 

paní Dagmar Holkovou, která přivítala přítomné a dále řídila zasedání.  

  

Předsedající konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst. 1 

zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace podle § 93 

odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Obecního úřadu Bratřínov zveřejněna v souladu 

se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 19.3. do  27.3.2025. Současně byla zveřejněna na 

„elektronické úřední desce“. 

 

Předsedající dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1) 

konstatovala, že je přítomno 7 členů zastupitelstva z celkového počtu všech sedmi členů 

zastupitelstva, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 

 

 

Bod 1) Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele  

Předsedající navrhla určit ověřovateli zápisu pana Roberta Juliše a pana Romana Petráka,               

zapisovatelku paní Danu Svobodovou. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov určuje ověřovateli zápisu pana Roberta Juliše a pana 

Romana Petráka, zapisovatelku paní Danu Svobodovou. 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky.  

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      7   Proti     0   Zdrželi se 0 

Usnesení č. 1) bylo schváleno. 

 

 

Bod 2) Schválení programu 

Předsedající seznámila přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou (příloha č. 2) 

předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov schvaluje následující program 23. zasedání ZO: 

 

1)   Určení ověřovatelů zápisu, zapisovatele  

2)   Schválení programu 

3)   Schválení smlouvy s firmou Vesta-auto s.r.o. 

4)   Různé 

5)   Diskuse 
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6)   Závěr 

 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

K návrhu programu nebyly žádné připomínky. 

  

Výsledek hlasování:     Pro     7     Proti     0   Zdrželi se 0 

Usnesení č. 2) bylo schváleno. 

 

 

Bod 3)  Schválení smlouvy s firmou Vesta-auto s.r.o. 

Předsedající přivítala pana ppor. Bc. Miroslava Českého z Hasičský záchranného sboru  

Středočeského kraje, který se ujal slova a vysvětlil povinnost obce zajistit požární ochranu a 

nutnost udržet akceschopnost jednotky. Doporučil schválit smlouvu. 

 

Návrh usnesení: 

a) Zastupitelstvo obce Bratřínov schvaluje smlouvu na pořízení dopravního 

automobilu s firmou Vesta-auto s.r.o. 

 

K návrhu nebyly žádné připomínky. 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro     5       Proti     2      Zdrželi se     0 

Usnesení č. 3a) bylo schváleno 

 

b) Zastupitelstvo obce Bratřínov se zavazuje dofinancovat rozdíl mezi celkovou 

cenou předmětu plnění a poskytnutou dotací z MV GŘ HZS z programu „01426 

– Dotace pro jednotky obcí“ na akci s názvem „Bratřínov- dopravní automobil“ 

do plné výše z vlastních zdrojů. 

 

K návrhu nebyly žádné připomínky. 

Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro     5       Proti      2      Zdrželi se     0 

Usnesení č. 3b) bylo schváleno 

 

 

Bod 4) Různé 

 

a) Schválení návrhu Dodatku č. 3 ke Smlouvě o zajišťování a financování dopravní 

obslužnosti 

Předsedající předložila návrh Dodatku č. 3 ke Smlouvě o zajišťování a financování dopravní  

obslužnosti, jehož předmětem je změna výše záloh pro rok 2025. 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Bratřínov schvaluje Dodatek č. 3 ke Smlouvě o zajišťování a 

financování dopravní obslužnosti mezi obcí Bratřínov a Středočeským krajem a 

pověřuje starostku Dagmar Holkovou jejím podpisem. 
 

 

K návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky. 
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Starostka dala hlasovat o návrhu usnesení. 

 

Výsledek hlasování:     Pro      7    Proti      0      Zdrželi se     0 

Usnesení č. 4a) bylo schváleno. 

 

 

b) Termín svozu nebezpečného odpadu stanoven na 11.4. 

c) Zřízen internet ve spolkovém domě 

 

 

Zastupitelstvo obce Bratřínov bere na vědomí bod č. 4 b-c) K těmto bodům nebylo přijato 

žádné usnesení. 

 

 

Bod 5) Diskuse 

 

Bod 6) Závěr 

 

Starostka ukončila zasedání ZO ve  20.30  hodin. 

 

 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Zveřejněná informace o konání 23. zasedání podle § 93 odst. 1 zákona o obcích 

 

 

 

Zápis byl vyhotoven dne : 1.4.2025 

 

 

 

Zapisovatelka:   Dana Svobodová         ………………v.r.………………………………………. 

 

 

Ověřovatelé:      Robert Juliš                 ………………v.r.………………………………………. 

 

                          Roman Petrák             ………………v.r.………………………………………..                                   

 

 

 

 

                                                               …………………v.r.……………………………………. 

                                                                                   Dagmar Holková 

                                                                              starostka obce Bratřínov    

 

 

 

 

 

Vyvěšeno:         Sejmuto: 


